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Інструкція 

щодо застосування засобу 
Білизна гриль (Bilysna grill) 

 
 Ця інструкція визначає умови застосування засобу Білизна гриль (Bilysna grill) 
виробництва ТОВ «Бланідас», Україна (Компанія сертифікована за стандартами ISO 9001 та ISO 
14001) з метою якісного очищення кухонного обладнання (духові шафи, грилі, вентиляційні 
короби) від жиру, нагару, нікотинових та масляних забруднень у лікувальних установах різного 
профілю, на підприємствах фармацевтичної, хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, 
харчової та переробної промисловості, підприємствах комунального господарства, громадського 
харчування і торгівлі, на всіх видах транспорту, в учбових та дошкільних навчальних закладах, 
побуті та в інших установах для дотримання належної гігієни. 
Загальні положення. 
Білизна гриль (Bilysna grill) -  засіб у вигляді готової до використання рідини, сильнолужний для 
періодичного чищення сильно забруднених печей, грилів, витяжок. 
Склад засобу, мас.%: гідроксид натрію 15-30, неіонні ПАР ≤ 5, органічний розчинник, вода. 
Білизна гриль (Bilysna grill) – суміш лугів, розчинників та поверхнево-активних речовин які 
входять до складу засобу, забезпечує якісне видалення  забруднення органічного походження. 
Якісно очищує поверхні від застарілого жиру, нагару, нікотинових та масляних забруднень. Не 
пошкоджує поверхні. Не містить шкідливих речовин. Без агресивного запаху.  
Спосіб використання: видалити залишки їжі з поверхні. Нанести засіб на поверхню, яку 
необхідно очистити (оптимальна температура поверхні 60-80°С, але не більше 80°С). Залишити на 
поверхні 30 хв. (в залежності від ступеню забруднення та здійснюючи візуальний контроль кожні 
10 хв). Очистити поверхню жорсткою губкою або щіткою. Ретельно змити засіб з поверхні та 
залишити висихати.  
Особливості застосування: всі роботи з засобом слід проводити в захисних гумових рукавичках, 
уникати попадання в очі та на шкіру. Не використовувати на алюмінієвих поверхнях і поверхнях 
чутливих до дії лугів. Категорично забороняється переливати засіб в іншу непрофесійну тару. 
Пакування, транспортування, зберігання. 
Засіб фасують у флакони з розпилювачем від 100 мл до 950 мл, у флакони 1000 мл  та каністри по 
2 л, 3 л, 5 л. 
Засоби в упаковці перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил перевезення 
відповідної категорії вантажів. 
Зберігають в оригінальній упаковці, подалі від нагрівальних приладів і прямого сонячного 
проміння при температурі від +5ºС до +25ºС. 
Термін придатності: 2 роки з дати випуску.  

 
Відповідає: Технічному регламенту мийних засобів, затвердженому  Постановою Кабінету 
Міністрів України від 20.08.2008 № 717. 
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